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ROTOFERA HM

Technische Baten

Drehstrommotor - Schuizart P44
Leistungsauinahme / Abgabe : 1,0/0,75 kW
1 Phasen Motor 0.8/0,55 kW
Leetlaufdrehzahlen : 50 Mz | 80 Hz
850 | 1000 min
1'600 | 1'900
2'100 2500
7 Stufen 3200 3800
5'700 £'800
8'000 | 9'600
12'000 | 14400
Anschluss fir biegsame Welle:
ROTOFERA F & STM DIN 10 / G28
ROTOFERA HM DIN1C /S -

Beachten : Instandsetzung, .i'\nderursg und Priifung
von handgefiihrien Werkzeugen sing fachgerecht
durchzufithren. Die Sicherheitsvorschriften nach
DIN, 1ISQ und weitere in den einzeinen Lindemn
glittige Vorschriften sind einzuhalten.Lesen Sie die
Sicherheitshinweise in der Broschikre No.39 230

Ersateteil-Lieferung

iiber SUHNER Kundendienststellen. Bei Ersatzteil-
Bestellungen bitte Maschinentyp, Fabrikations-und
Teil-Nr. angeben.

Anderungen vorbehailen

Achtung : Vor allen Wartungsarbeiten Netz -
stecker zichen

Hinweis : Kabel Pos. 435

Regelmassige Kontrolle dar Netzzuleilung.

Bel Beschéadigung bestent Unfallgefahr, das Kabe!
P0s.435 muss dann erneuert werden.

Es darf nur das in der Ersaizteil-Liste ROTOFERA
aufgeflhrte Kabel eingesetzt werden. { Pos.4356)

Hinweis : Schalter Pos. 25
Der Schutzschlauch Gber das Kabel Pes.435 sowie
die Schalierisolation Pos.23 dber den Motorschalter

e

Ersatzteile
Service parts
Pieces de Rechange

Nur flir Reperaturwerkstitten und Fachkrafte
Cniy for spezialized personnel and repair-shops
Uniguement pour fes ateliers de réparation et des
personnes qualifiées

ROTOFERA STM

Technical data

3-phase motor : Type of protection 1P44

Input / Output : 1.0/0,75 kW
Single phase motar 0.870,55 kW
Idling speeds : 50 Hz | 60 Hz
850 | 1000 RAPM
1'600 | 1'900
2100 2'500
7 steps 3200 | I800
5700 | 6'800
8'000 F'800
12000 | 14400
Connection for flexible shaft:
ROTOFERAF & STM CIN 10 / G28
ROTOFERA HM DIN1O /-

Altention : Repair, modification, and testing of hand-
held power tools must be carried out in accordance
with the generally recognised principies of
engeneering practise. Safety regulations according
to DIN, SO and further regulations applicable in
individual countries must be observed. Please read
enclosed safety instructions No. 39 230.

Service-parts supply via SUHNER After-Sales
Service.When ordering spare parts, please state
machine type, serial number and part numbers.

Modifications reserved

Attention : Disconnect tooi when not in use and
before servicing.

Attention : Repair instruction for cord item 435
Check cords and extension regularly. Damaged
cords can lead to accidenis.Repiace damaged cord
only with item 435 in ROTOFERA spare par list,

Attention : Repair instruction for switch item 25
After completed repair, it is imporiant to reinstall cord
protection and switch insulation tem 23. Switch item
25 must be reinstalled. Never remove any safety
devises. Damaged parts must be replacad.

() ROTOFERA F,STM 3Ph 4273V
(L) ROTOFERA F,5TM 3Ph. »100V
() ROTOFERA F,STM 1Ph >100V
(3) ROTOFERA HM aPh 100V

BOTOFERA F

Caractéristiques techniques

Moteur triphasé Protection 1P44
Puissance absorbée/rendement 1,0/G,75 kW
Moteur moncphasé 0,8/ 0,55 kw
Vitesse de rofation & vide : 30 Hz | 60 Hz
850 | 1'000 min?
1'600 { 1'800
2'100 | 2500
7 dtages 3200 | 3'80C
. 5700 6'800
8000 9'600
12'000 1 14'400
Accouplement pour arbres flexibles:
ROTOFERA F & STM DIN 10 / G28
ROTOFERA HM DN 10/ -

Attention : La remise en état, ia medification et le
contréle des outils portatifs doivent étre effectués par
des personnes qualifiées. Il convient de respecter les
prescriptions de sécurité selon DIN, 1SO ainsi gue les
régiementations en vigueur dans le pays concems,
Veuillez lire les conseils de sécurité No. 39 230,

Fourniture des pieces de rechange

par les stations-service SUHNER pour l'outillage
électroportatif, Lors de fa commande de piéces de
rechange, indiguer toujours le type de ia maching, le
numéro de fabrication et le numeére darlicie,

Madifications réservées

Avant touie intervention de maintenance, il faut
impérativement retire 1a prise d'alimentation du
secteur

Recommandations : cable Pos.435
Réguiierement contrdler laiimentation éiéctrique au
réseau. En cas de d'étérioration, subsiste des risques
d'accidents, par conséquant le cable Pos.435 doit
dtre remplaceé s est endommagé. N'utiliser que le
cable figurant en [a fiste de piéces de rechange
ROTOFERA. (F0s.435)

Recommandations : intertupteur Pos.25
Le manchon de protéction du cable {Pos.435) ainsi
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Lifterhaube

Ventilator cap Capat du ventilateur 204 | 16 12201
- - 1 - | Schaltergehéuse Switch housing Comutateur Selenoid 1Ph > 100V 205 | 49 808 05
i]- . - | Schaltergehéuse Switch housing Comutateur Solenoid 3Ph 42/73V 203 | 49 808 04
- - - 1 | Schaltergehduse HM Switch housing HM Comutateur Solencid HM | 3Ph =100V HM | 202 | 49 808 01
-1 - - | Schaltergehduse Switch housing Comutateur Sotenoid 3Ph >100V 201 {49808 03
111 1 1 | Unteriage Base plate Plague intermeédiaire 184 | 57 273 01
414 4 4 | Zyl-Schr Cyl-head screw Vis a téte cyl. MEx8 163 | 27 576 48
4501450 450 450! Getriebefett Gear grease Graisse pour boite a vitesses | 1 kg 160 | 27 985 01
111 1 1 | Kreuzgriff Cross knob Poigneée cruciforme t“1 47 | 27 885 03
11 1 1 | Scheibe Disc Rondelle 6,4 k144 | 27 79812
111 1 1 | Druckfeder Pressure spring Resson - ,") 143 1 1122001
111 1 1 | Verschiuss Seal Disposiiif de fermeture i, ™ 142 | 14 206 01
11 1 1 | Belzen Bolt Tige filetée : (_ 141 1 1181701
111 i 1 | Filzring Feit ring Rondeile de feutre ‘ 140 § 22790 Q1
414 4 4 | Ls-Sk-Schraube Countersunk screw L/H thread | Vis & téte conique bombée 139 | 27571 02
313 3 3 | Ls-8k-Schraube Countersunk screw L/H fhread { Vis 4 téte conique bombge 138 | 27571 10
414 4 4 | Stiftschraube Stud bolt Goujon fileté 137 | 37 684 02
616 8 6 | Federring A Spring washer Rondelle élastique A 4 136 | 27 799 06
616 6 6 i 6kt - Mutter Hex. nut Ecrou 6 pans w4 135 | 27 554 058
414 4 4 | Hutmutter Cap nut Ecrou & chapeau M5 134 | 27 556 50
212 2 2 | Ringmutter Ring nut Ecrou cannelé 133 | 11 988 01
111 1 1 | Ringmutter Ring nut Ecrou cannelé 132 { 1194001
101 1 1 | Passfeder A Key A Clavette A 4x4x15,5 131 | 27 83308
101 1 1 | Passfeder A+B Key A+B Clavette A+B 3x3x13 130 | 27 834 01
11 1 1 | Passfeder A Kay A Clavette A 3x3x15,5 129 [ 2783305
111 1 1 | Passfeder A Key A Clavette A Ax4x17,5 128 | 27 833 11
141 1 1 | Rillenkugeilager Ball bearing Roulement a billes 6201 TN 127 | 27 669 02
111 1 1 | Rillenkugeilager Ball bearing Rouiement A hilles 6202 TN 126 | 27 669 02
212 2 2 | Rillenkugeliager Ball bearing Roulement a billes 6203 125 | 27 668 04
111 1 1 | Distanzhlilse Spacer sleeve Entretcise 24 1 23651 M
212 2 2 | Schieuderscheibe Centrifugal disc Bague de refoulement 123 112748 01
2i2 2 2 | Schieuderscheibe Centrifugat disc Bague de refoulement 122 11271001
212 2 2 | Schteuderscheibe Centrifugal disc Bague de refoulement i21 127131
111 1 1 | Abdeckscheibe Cover disc Couvercle 120 11271201
111 1 1 | Abdeckscheibe Cover disc Couvercle 118 11271501
11 1 1 | Abdeckscheibe Cover disc Couvercle 118 | 12742 01
101 1 1 | Distanzring Spacer Bague intercalaire 117 | 37 598 07
212 2 2 | Distanzring Spacer Bague intercataire 116 | 37588 02
111 1 1 | Distanzsing Spacer Bague intercalaire 118 | 37 598 08
111 1 i | Distanzring Spacer Bague intercalaire 114 2365001
171 1 1 | Distanzhilise Spacer sleeve Entretoise 113 | 23 652 ¢
11 1 1 | Lagerdeckel Bearing cap Couvercle de palier 112 | 14361 01
1i1 1 1 | Scheibe Dise Rondeile 111 {16134 01
111 1 1 | Zahnrad Gear Roue dentée 110 | 24 531 (1
111 1 1 | Zahnrad Gear Roue dentée 109 | 24 530 01
111 1 1 | Zahnrad Gear Roue dentée 108 | 24 529 (1
11 1 1 | Zahnrad Gear Roue dentée 107 : 24 528 01
111 1 1 | Zahnrad Gear Roue dentée 106 | 24 527 01
11 1 1 | Zahnrad Gear Roue dentée 105 | 24526 1
111 1 1 | Zahnrad Gear Roue dentée 104 | 24 525 1
111 1 1 | Zahnrad Gear Roue dentée 103 | 24524 1
11 1 1 | Lifterrad Fan wheel Ventilateur 102 1612101
111 1 1 | Getriebedeckel Gear cover Couvercle du réducteur 1 | 15816 01
111 1 1 | Geiriebelagerschiid Gear end plate Palier du' réducteur 100 [ 1581501
-1 - - 1 | Fernsteuerwelle Remote cantref shaft Arbre de téiscommande 27 4982102
EER 1 - | Drehschalter Switch Interrupteur 1Ph >100V 25 [ 2819501
1] - - - | Drehschalter Switch Interrupteur 3Ph 4273V 25 | 2819101
-1 - - i Drehschalter Switch interrupteur 3Ph =100V 25 | 2819001
- - - 1 | Schaiter HM Switch HM Interrupteur HiM IPh=100VHM | 25 | 2819201
i1 1 1 | Schalterisolation Switch insulation Isclation de Linterrupteur 23 | 28246 01
-1 1 1 | Getriebeschiid Gear box plate Plaquette du réducteur 60Hz spanisch | 18 | 1108301
-1 1 1 | Getriebeschild Gear box plate Plaquette du réducteur 60Hz englisch 18 | 1108201
111 1 1 | Getriebeschild Gear box plate Plaquette du réductetrr 50Hz spanisch | 18 | 11084 01
111 1 1 | Getriebeschild Gear box plate Plaquette du réducteur 50Hz englisch | 8 { 11 08501
101 1 1 | Getriebeschild Gear box plate Plaquette du réducteur 50Hz franz. 18 | 1108t 01
101 1 1 | Getriebeschild Gear box plate Plaguette du réducteur 50Hz deutsch 18 | 1108001
111 1 1 | Leistungsschild Data plate Plague signalétique universal 12 | 4998131
-1 - 1 | Leistungsschild Data plate Plague signalétique 3x380V 12 14998201
Stlick / Quan. Benennung Description Designation Dim. Pos.| Art. No.
; :c‘:’: % :CS) Ersatzteile Service parts _Piéces de Rechange
S N . | Getricbemaschine  Gear drive machine  Machine d'entrainement ROTOFERA
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- 2 - | Kabeldurchfithrung Cable conduit Passage de cable 474 | 28 218 07
1101 - 1 | Verschluss-Schr Locking screw Vis de fermeture Pg 13,5 473 | 27 974 03
11 - - - | Skindicht-Verschraubung | Skindicht Raccord de presse-étoupe | Pg 18  42/73V | 472 | 57 D16 M4
- 11 1 1 | Skindicht-Verschraubung | Skindicht Raccord de presse-étoupe | 88 1311 471 | 28244
- - 1 - | Hutmutter Cap nut Ecrou & chapeau M8 467 | 27 549 52
- - 4 Zyl-Schr Cyi-head screw Vis & téte cyl M4xi0 466 | 27 576 28
- 1 - | Tangentialspannband Tang. tightening strap Bande de serrage tang. D45 462 | 25191 03
-1 - 1 - 1 Tangentiaispannband Tang. tightening strap Bande de serrage tang. 240 461 | 25 191 02
- 1 - | Tangentialspannband Tang. tightening strap Bande de serrage tang. D35 460 | 25181 1
- - 1 - | Si-Ring Circlip Circlip 459 | 27 663 18
- - 2 - | Zyl-Schr Cyl-head screw Vis & téte oyl M5sx22 458 | 27 576 54
-0 2 - | Zyl-Schr Cyl-head screw Vis & téte cyl Mdx8 457 | 27 576 28
- - 1 - | Spannscheibe Spring plate Bague de serrage 456 | 57 218 01
B 1 Zwischenring Spacer ring Bague intermédiaire 453 | 16 168 01
.- 1 - | Fliehkraftschaiter Centrifugal switch Interrupteur centrifuge 4862 | 57 228 01
- - 1 - | Anlaufkondensator Starter capacitor Condensateur de démarrage | 1 Ph 30 puF | 451 | 15 690 01
-0 1 - | Antaufkondensator Starter capacitor Condensateur de démarage | 1 Ph 20 uF [ 451 [ 47754 O1
- 1 Distanzring Spacer Bague intercalaire 1 Ph 450 | 37 588 0%
- 1 - | Betriebskendensator Operating capacitor Condensateur de service | 12uF bis 240 V | 447 | 15 689 01
- - 4 - | Stiftschraube Stud screw Goujon fileté 1Ph 443 | 37583 08
414 - 4 | Stiftschraube Stud screw Goujon fileté 3Ph 443 | 37 583 05
~ - 1 - | Lagerschild End piate Palier 1 Ph 441 | 16 169 01
111 - t i Lagerschild End ptate Palier 3 Fh 441 | 16 120 02
- 3m - | Kabel HO7RN-F 3x1,0mm? | Cabie HO7RN-F 3 x 1,0 mm? | Cible HO7RN-F 3 x 1,0 mm? 1Ph>100V 435 |1 49977 03
- 13m 3m | Kabel HOVRN-F 4x 1,0 mm? | Cable HO7RN-F 4 x 1,6 mm? | Céble HO7RN-F 4 x 1,0 mm? 3Ph>100V 435 | 4997905
3m{ - - | Kabel HO7RN-F 3x 2,5 mm? | Cable HO7RN-F 3x 2,5 mm? | Cable HO7RN-F 3 x 2,5 mm? 3Ph 42/73V | 435 | 49978 7
-1 - 1 - | Rator Rotor Rotor 1Ph 430 | 16 166 01
171 “ 1 | Roter Rotor Rotor 3Ph 430 | 16 117 01
-] - 1 - | Stator 1Ph,60Hz Stator 1Ph,60Hz Stator 1Ph,80Hz 1220 V 400 | 4710704
- - 1 - | Stator 1Ph,60Hz Stator 1Ph,60Hz Stator 1Ph,80Hz 1x110V 400 | 47 107 04
- 1 - | Stator 1Ph,50Hz Stator 1FPh,50Hz Stator 1Ph,50Hz 1x240 V 400 | 47 107 03
- - 1 - | Stator 1£h,50Hz Stator 1Ph,50Hz Stator 1Ph,50Hz 1x230 V 400 | 47 107 O1
-1 - 1 | Stator 60Hz Stator 60Hz Stator 60Hz 3x255 3x440 V| 400 {16 311312
R E 1 | Stator 60Hz Stator 60Hz Stator 60Hz 3x220 3x380 V| 400 { 16 11308
-3t - 1 | Stator 60Hz Stator 60Hz Stator 60Hz 3x110 3x190 V| 400 { 16 113 08
-1t - 1 | Stator 50Hz Stator 50Hz Stator 50Hz 3x255 3x440V | 400 { 1611314
-1 - 1 | Stator 50Hz Stator 50Hz Stator 50Hz 3x240 3x415V | 400 [ 16113 11
-1 - 1 | Stator 50Hz Stator 50Hz Stator 50Hz 3x230 3x400V | 400 ; 16 113 01
-1 - 1 | Stator 50Hz Stator 50Hz Stator 50Hz 3x132 3x230 V| 400 | 1611302
19 - - - | Stator 50Hz Stater 50Hz Stator 50Hz 3x42 3x73 V| 4001611303
212 2 - | Nadelbolzen 4,5x20,5 Needle bolt Goujon G28 309 | 37 685 02
313 3 3 | Ringmutter Ring nut Ecrou cannelé DIN 10 307 { 11927 01
111 1 - | Ringmutter Ring nut Ecrou cannelé G%B 307 {11926 1
4
11 1 1 | Exzenterspindel Eccenter spindle Axe de l'excentrique Dikl 10 305 { 13990 01
11t 1 - | Exzenterspindel Eccenter spindle Axe de l'excentrique G28 305 {23711 01
-1 1 1 | Exzenter 60Hz Eccenter 60Hz Excentrique 60Hz DIN 10 300 | 13584
-t 1 - | Exzenter 60Hz Eccenter 80Hz Excentrigue 60Hz G28 300 | 13584 Go
111 1 1 | Exzenter 5Q0Hz Eccenter 50Hz Excentrique 50Hz DIN 10 300 { 1358402
111 1 - | Exzenter 50Hz Eccenter 50Hz Excentrique 50Hz G28 300113584 01
111 1 - | Spannplatte Mounting plate Plaque ressort 251 1 57 305 01
212 2 - | Sk-Schrauben Lens head screw Vig a téte conique bombée | Méx20 250 1 2757120
11 1 - | Handgriff Handle Poignee 249 | 57 17301
101G 10 101 Haibrundkerbnagel Haif-round grooved pin | Goupille cannelée 31,7x5 244 | 27 836 08
1411 1 1 | Drehrichtungspieil Rotation indicator arrow | Fléche (sens de rotaticn) 243 1 11053 M
- - - 1 i Federring Spring washer Rondeile élastique &6 220 | 27 800 05
- - 1 1 Zyl-Schrm. I. 6kt Cyl-head screw, hex Vis & téte cyl 6 pans int. MEx20 219 | 27 602 53
- 1 | Sicherungsnocke Safety cam Taquet de sécurité 238 | 13104 M
-] - - 1 | Splint Pin Goupille fendue a2x20 217 27 77T 30
-1 - - 1 | Kegelkerbstift Conical grooved pin Goupille cannelée conique | 83x30 216 | 27 778 50
.- . 1 | Verbindungsstange Connecting rod Tige d'accoupiement 215 | 15004 02
-1 - 2 | AuthangebUgel Suspension loop Etrier de suspension 214 | 10 906 01
111 1 1 | Schafischrauge Shaft screw Vis sans iéte part. filetée 212 | 11 806 01
141 1 1 | U-Scheibe 15 Li-washer 15 Rondefle 211 1 27 797 40
101 3 1 | Stiftschraube Stud screw Goujon fiteté 210118051
11 1 1 | Hebelmutter Lever nut Manette 209 | 11900 01
111 1 - | Traggabel Yoke Fourche 208 | 360601
Stick / Quan. Benennung Description Désignation Dim. Pos.| Art. No.
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1 | Arretierfeder Stop spring Ressort de fixation 2 11080701
% 3 | Fuss Base plate Base 2 340 1| 1681701
# Stilck Pos.| Artikel
Quantity Benennung Description Désignation Dimension Hem| Art.No.
Nombre Pos.; No d'article
Motorfuss F Base plate F Socle de moteur F 48 203 02
1
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1 | Arretietfeder kompl. Stop spring compl. Ressort de fixation compl. 7 | 1090701
1 Saule Support Colonne & | 4500503
416 kt-Mutter Hexagonal nut Ecrou & pans 5 11 901 842_
4 | Scheibe Washer Rondelle-frein B17 4 | 27797 41
4 jLenkrolle Castor wheel Roue pivotante 2 15 220 01
1 |Fussplaite Base plate Plaque de base 1 13036 03
Stiick Pos.| Artikel
Quantity Benennung Description Désignation Dimension item| Art.No.
Nombre Pos.] No d'article
Fahrbarer Fuss STM Movabie stand STM  Support roulant STM 10 961 Ot




